

Na osnovi članka 24. točke 13. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje ("Narodne novine", broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13. 1/14., 83/15. i 108/21.), a u vezi točke V. Odluke o financiranju rada pod nadzorom doktora medicine bez specijalizacije u 2024. godini (KLASA: 025-04/24-01/11, URBROJ: 338-01-01-24-01 od 31. siječnja 2024. godine) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

O D L U K U
o izboru doktora medicine bez specijalizacije
za koje će se financirati rad pod nadzorom
osnovom Otvorenog javnog natječaja iz 2024. godine

I.

Ovom Odlukom obavlja se izbor kandidata - doktora medicine bez specijalizacije s izdanim odobrenjem za samostalan rad koji će obavljati rad pod nadzorom u ugovornim zdravstvenim ustanovama i kod ugovornih privatnih ordinacija obiteljske (opće) medicine, a za koje će Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) provesti financiranje rada pod nadzorom.

Ova Odluka donosi se na prijedlog Povjerenstva za utvrđivanje Liste prvenstva, a nakon provedenog prvog dijela Otvorenog javnog natječaja za financiranje rada pod nadzorom doktora medicine bez specijalizacije u 2024. godini, objavljenog 8. svibnja 2024. godine na mrežnoj stranici Zavoda (u daljnjem tekstu: Otvoreni javni natječaj).

II.

Zavod će osigurati sredstva za provođenje rada pod nadzorom za kandidate – doktore medicine bez specijalizacije u zavodima za hitnu medicinu jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba, bolničkim zdravstvenim ustanovama u djelatnosti hitne medicine, domovima zdravlja, Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo i zavodima za javno zdravstvo jedinica područne (regionalne) samouprave odnosno Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: ugovorne zdravstvene ustanove) te za kandidate – doktore medicine koji će obavljati rad pod nadzorom kod ugovornih privatnih ordinacija obiteljske (opće) medicine (u daljnjem tekstu: drugi ugovorni subjekti Zavoda).

Zavod će tijekom obavljanja rada pod nadzorom kandidata iz točke I. ove Odluke ugovornim zdravstvenim ustanovama i drugim ugovornim subjektima Zavoda iz stavka 1. ovoga članka izvršiti povrat isplaćene im osnovne plaće, prema koeficijentu složenosti poslova od 2,81 u skladu s Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama („Narodne novine“, broj 22/2024.), u pravilu tijekom prvih šest mjeseci rada kandidata.

III.

Kandidati za koje će se provesti financiranje rada pod nadzorom odabrani su prema uvjetima i kriterijima iz Otvorenog javnog natječaja, a utvrđeni su u Listi prvenstva (nakon provedenog Otvorenog javnog natječaja u 2024. godini) - Prilog 1., koja je sastavni dio ove Odluke.

IV.

Radi provođenja financiranja rada pod nadzorom Zavod će ugovornim zdravstvenim ustanovama i drugim ugovornim subjektima Zavoda dostaviti Listu prvenstva te provesti potrebne radnje radi sklapanja ugovora o financiranju rada pod nadzorom, za kandidate iz točke III. ove Odluke.

Radi provođenja rada pod nadzorom kandidata iz točke III. ove Odluke ugovorne zdravstvene ustanove i drugi ugovorni subjekti Zavoda će s kandidatima sklopiti ugovore o radu te ih dostaviti Zavodu prije sklapanja ugovora iz stavka 1. ove točke.

U slučaju da ugovorne zdravstvene ustanove odnosno drugi ugovorni subjekti Zavoda, s kandidatima iz točke III. ove Odluke sklope ugovore o radu prije dana stupanja na snagu ove Odluke, ugovori iz stavka 1. ove točke primjenjivat će se od dana stupanja na snagu ove Odluke.

V.

U opravdanim slučajevima kandidatima koji su uvršteni u Listu prvenstva može se odobriti premještaj iz jedne ugovorne zdravstvene ustanove odnosno drugog ugovornog subjekta Zavoda u drugu ugovornu zdravstvenu ustanovu odnosno drugi ugovorni subjekt Zavoda, uz suglasnost ugovornih zdravstvenih ustanova odnosno drugih ugovornih subjekata Zavoda iz kojih se kandidati premještaju.

VI.

Ovlašćuje se ravnatelj Zavoda da s ugovornim zdravstvenim ustanovama i drugim ugovornim subjektima Zavoda sklopi ugovore o financiranju rada pod nadzorom iz točke IV. stavka 1. ove Odluke.

VII.

Lista prvenstva bit će objavljena na mrežnoj stranici Zavoda pod rubrikom „Natječaj-rad pod nadzorom i pripravnički staž“ najkasnije u roku od osam dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/167
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Na osnovi članka 24. točke 13. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje ("Narodne novine", broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13. 1/14., 83/15. i 108/21.), a u vezi točke V. Odluke o financiranju pripravničkog staža doktora medicine, doktora dentalne medicine, magistara farmacije i magistara medicinske biokemije i laboratorijske medicine u 2024. godini (KLASA: 025-04/24-01/12, URBROJ: 338-01-01-24-01 od 31. siječnja 2024. godine), Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

ODLUKU

o izboru pripravnika – doktora medicine, doktora dentalne medicine, magistara farmacije i magistara medicinske biokemije i laboratorijske medicine za koje će se financirati pripravnički staž osnovom Otvorenog javnog natječaja iz 2024. godine

I.

Ovom Odlukom obavlja se izbor kandidata- doktora medicine, doktora dentalne medicine, magistara farmacije i magistara medicinske biokemije i laboratorijske medicine koji će obavljati pripravnički staž u ugovornim zdravstvenim ustanovama (u daljnjem tekstu: Zavod) i za koje će Zavod provesti financiranje pripravničkog staža.

Ova Odluka donosi se na prijedlog Povjerenstva za utvrđivanje Liste prvenstva pripravnika, a nakon provedenog Otvorenog javnog natječaja za financiranje pripravničkog staža doktora medicine, doktora dentalne medicine, magistara farmacije i magistara medicinske biokemije i laboratorijske medicine u 2024. godini, objavljenog 8. svibnja 2024. godine na mrežnoj stranici Zavoda (u daljnjem tekstu: Otvoreni javni natječaj).

II.

Zavod će osigurati sredstva za provođenje pripravničkog staža za kandidate – doktore medicine, doktore dentalne medicine, magistre farmacije i magistre medicinske biokemije i laboratorijske medicine koji će obavljati pripravnički staž u ugovornim zdravstvenim ustanovama čiji su osnivači Republika Hrvatska, jedinice područne (regionalne) samouprave i Grad Zagreb te koji će obavljati pripravnički staž u poliklinikama i ljekarničkim zdravstvenim ustanovama čiji su osnivači jedinice područne (regionalne) samouprave (u daljnjem tekstu: ugovorne zdravstvene ustanove).

III.

Kandidati za koje će se provesti financiranje pripravničkog staža odabrani su prema uvjetima i kriterijima iz Otvorenog javnog natječaja, a utvrđeni su u Listi prvenstva pripravnika – (nakon provedenog Otvorenog javnog natječaja u 2024. godini) - Prilog 1., koji je sastavni dio ove Odluke.

IV.

Radi provođenja financiranja pripravničkog staža Zavod će ugovornim zdravstvenim ustanovama dostaviti Listu prvenstva pripravnika te provesti potrebne radnje radi sklapanja ugovora o financiranju pripravničkog staža za kandidate iz točke III. ove Odluke.

Radi provođenja pripravničkog staža kandidata iz točke III. ove Odluke ugovorne zdravstvene ustanove će s kandidatima sklopiti ugovore o radu te ih dostaviti Zavodu prije sklapanja ugovora iz stavka 1. ove točke.

U slučaju da ugovorne zdravstvene ustanove s kandidatima iz točke III. ove Odluke sklope ugovore o radu prije dana stupanja na snagu ove Odluke, ugovori iz stavka 1. ove točke primjenjivat će se od dana stupanja na snagu ove Odluke.

V.

U opravdanim slučajevima kandidatima koji su uvršteni u Listu prvenstva pripravnika može se odobriti premještaj iz jedne ugovorne zdravstvene ustanove u drugu ugovornu zdravstvenu ustanovu, uz suglasnost ugovornih zdravstvenih ustanova iz kojih se kandidati premještaju.

VI.

Ovlašćuje se ravnatelj Zavoda da s ugovornim zdravstvenim ustanovama sklopi ugovore o financiranju pripravničkog staža iz točke IV. stavka 1. ove Odluke.

VII.

Lista prvenstva pripravnika bit će objavljena na mrežnoj stranici Zavoda pod rubrikom „Natječaji-rad pod nadzorom i pripravnički staž“ najkasnije u roku od osam dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/168
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Na osnovi članka 24. točke 12. i članka 36. stavka 2. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („Narodne novine“, broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.), Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

ODLUKU

o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za nabavu radova na sanaciji štete nakon potresa i unutarnjem uređenju poslovne zgrade Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Pakracu te za sklapanje ugovora o sufinanciranju troškova sanacije i unutarnjeg uređenja

I.

Ovom Odlukom daje se prethodna suglasnost ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: HZZO) za nabavu radova na sanaciji štete nakon potresa i unutarnjem uređenju poslovne zgrade HZZO-a i Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (u daljnjem tekstu: HZMO)-a u Pakracu te za sklapanje ugovora o sufinanciranju troškova sanacije i unutarnjeg uređenja.

Poslovna zgrada iz stavka 1. ove točke nalazi se u Pakracu, na adresi Hrvatskih velikana 12, koja je sagrađena na kat.čest. 433, upisana u zk.ul.br. 22, K.O.: Pakrac, s omjerom suvlasništva HZZO 65,24% i HZMO od 34,76%.

II.

Procijenjena vrijednost nabave radova iz točke I. ove Odluke iznosi 750.000,00 eura (bez PDV-a) odnosno planirana vrijednost iznosi 937.500,00 eura (s PDV-om).

Sredstva za nabavu iz stavka 1. ove točke osigurana su u Financijskom planu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za 2024. godinu i projekcijama plana za 2025. i 2026. godinu („Narodne novine“, broj 149/23.) na aktivnosti K600000 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine, pozicija 4511 - dodatna ulaganja na građevinskim objektima, 4221 – uredska oprema i namještaj na aktivnosti K688055 - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima, odjeljak 4511 - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima.

III.

Za nabavu radova iz točke I. ove Odluke provest će se otvoreni postupak javne nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16. i 114/22.- u daljnjem tekstu: Zakon) u kojem će HZZO uz suglasnost HZMO-a biti nositelj prava i obveza naručitelja u postupku nabave radova iz točke I. ove Odluke.

Ovlašćuje se ravnatelj HZZO-a da sukladno Zakonu donese odluku o odabiru najpovoljnije ponude i sklopi ugovor s odabranim ponuditeljem kojom će se utvrditi međusobna prava i obveze ugovornih strana u svezi predmeta nabave iz točke I. ove Odluke.

IV.

Ugovorom o sufinanciranju troškova sanacije i unutarnjeg uređenja iz točke I. ove Odluke, koji će se sklopiti između suvlasnika HZZO-a i HZMO-a, urediti će se međusobna prava i obveze ugovornih strana u svezi sufinanciranja troškova sanacije i unutarnjeg uređenja iz točke I. ove Odluke.

Troškovi sanacije i unutarnjeg uređenja iz točke I. ove Odluke obuhvaćaju troškove nabave radova, nabave usluge stručnog nadzora i koordinatora zaštite na radu tijekom izvođenja radova, kao i sve popratne i uvjetovane troškove koji eventualno nastanu u svezi s izvođenjem radova.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/171
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Na osnovi članka 24. točke 12. i članka 36. stavka 2. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje ("Narodne novine", broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

O D L U K U
o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za sklapanje
ugovora o uporabi poslovnih prostora u Zagrebu, Margaretska ulica 3

I.

Ovom Odlukom daje se prethodna suglasnost ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) za sklapanje ugovora o uporabi poslovnih prostora u Zagrebu, Margaretska ulica 3, površine 2.155,81 m², i to:

- poslovni prostor (interne oznake PP9681) označen kao 7. Suvlasnički dio s neodređenim omjerom ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-7) Poslovni prostor, površine 52,00 m², koji je neodvojivo povezan sa odgovarajućim suvlasničkim dijelom cijele nekretnine koji je jednako velik kao i dijelovi ostalih suvlasnika
- poslovni prostor (interne oznake PP9683) označen kao 8. Suvlasnički dio s neodređenim omjerom ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-8) Poslovni prostor, površine 1425,99 m², koji je neodvojivo povezan sa odgovarajućim suvlasničkim dijelom cijele nekretnine koji je jednako velik kao i dijelovi ostalih suvlasnika
- poslovni prostor (interne oznake PP9684) označen kao 9. Suvlasnički dio s neodređenim omjerom ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-9) Poslovni prostor, površine 573,92 m², koji je neodvojivo povezan sa odgovarajućim suvlasničkim dijelom cijele nekretnine koji je jednako velik kao i dijelovi ostalih suvlasnika
- poslovni prostor (interne oznake PP9686) označen kao 11. Suvlasnički dio s neodređenim omjerom ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-11) Poslovni prostor, površine 31,90 m², koji je neodvojivo povezan sa odgovarajućim suvlasničkim dijelom cijele nekretnine koji je jednako velik kao i dijelovi ostalih suvlasnika,

svi sagrađeni na zk.č.br. 2260, upisani u zk. uložak broj 11403, k.o. Centar Novi, Zemljišnoknjižni odjel Zagreb Općinskog građanskog suda u Zagrebu, za potrebe smještaja dijela radnika stručne službe Direkcije Zavoda.

II.

Ugovor o uporabi poslovnih prostora iz točke I. ove Odluke sklopit će se s Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Zagreb, Ulica Republike Austrije 14, OIB: 95093210687, na osnovi prijedloga za sklapanje ugovora o uporabi od 20. svibnja 2024. godine, na neodređeno vrijeme, uz obvezu plaćanja naknade u iznosu od 12.500,46 eura mjesečno, uvećano za porez na dodanu vrijednost.

Prijedlog ugovora o uporabi poslovnog prostora iz stavka 1. ove točke sastavni je dio ove Odluke.

III.

Ovlašćuje se ravnatelja Zavoda za sklapanje ugovora o uporabi poslovnog prostora iz točke I. ove Odluke.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/172
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Na osnovi članka 24. točke 12. i članka 36. stavka 2. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje ("Narodne novine", broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine, donijelo je

ODLUKU
o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za sklapanje
ugovora o uporabi poslovnog prostora u Zagrebu, Margaretska ulica 1

I.

Ovom Odlukom daje se prethodna suglasnost ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) za sklapanje ugovora o uporabi poslovnog prostora u Zagrebu, Margaretska ulica 1, III. kat, površine 238,00 m², označen kao 10. suvlasnički dio s neodređenim omjerom ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-10), u naravi predstavlja poslovni prostor površine 238 m² koji je neodvojivo povezan sa odgovarajućim suvlasničkim dijelom cijele nekretnine koji je jednako velik kao i dijelovi ostalih suvlasnika, sagrađen na zk.č.br. 2261, upisan u zk. uložak broj 11404, k.o. Centar Novi, Zemljišnoknjižni odjel Zagreb Općinskog građanskog suda u Zagrebu, za potrebe smještaja dijela radnika stručne službe Direkcije Zavoda.

II.

Ugovor o uporabi poslovnog prostora iz točke I. ove Odluke sklopit će se s Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Zagreb, Ulica Republike Austrije 14, OIB: 95093210687, na osnovi prijedloga za sklapanje ugovora o uporabi od 20. svibnja 2024. godine, na neodređeno vrijeme, uz obvezu plaćanja naknade u iznosu od 3.133,60 eura mjesečno, uvećano za porez na dodanu vrijednost.

Prijedlog ugovora o uporabi poslovnog prostora iz stavka 1. ove točke sastavni je dio ove Odluke.

III.

Ovlašćuje se ravnatelja Zavoda za sklapanje ugovora o uporabi poslovnog prostora iz točke I. ove Odluke.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/173
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Na osnovi članka 24. točke 12. i članka 36. stavka 2. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („Narodne novine“, broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

O D L U K U

o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za provedbu postupka nabave pretplate i podrške za licence INFORMIX programskih produkata za period od 1. listopada 2024. do 30. rujna 2025. godine

I.

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) za provedbu postupka nabave pretplate i podrške za licence INFORMIX programskih produkata za period od 1. listopada 2024. do 30. rujna 2025. godine.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 80.000,00 eura bez PDV-a, odnosno planirana vrijednost iznosi 100.000,00 eura s PDV-om.

II.

Sredstva za nabavu iz točke I. ove Odluke, u ukupnom iznosu od 87.500,00 eura s PDV-om osigurana su Financijskom planu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za 2024. godinu i projekciji plana za 2025. i 2026. godinu („Narodne novine“, broj 149/23.), Administracija i upravljanje obveznim zdravstvenim osiguranjem – aktivnost A600008, na poziciji 3235 – zakupnine i najamnine.

III.

Postupak nabave iz točke I. ove Odluke izvršit će se otvorenim postupkom javne nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16. i 114/22. – u daljnjem tekstu: Zakon).

IV.

Ovlašćuje se ravnatelj Zavoda da sukladno Zakonu provede postupak nabave iz točke I. ove Odluke te sklopi ugovor s odabranim ponuditeljem kojim će se urediti međusobna prava i obveze ugovornih strana u svezi nabave iz točke I. ove Odluke.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/175
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik
Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda
za zdravstveno osiguranje
Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Na osnovi članka 24. točke 12. i članka 36. stavka 2. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („Narodne novine“, broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

O D L U K U

o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za sklapanje pojedinačnog ugovora po okvirnom sporazumu za nabavu licenci za korištenje Microsoftovih softverskih proizvoda i usluga

I.

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) za sklapanje pojedinačnog ugovora za nabavu licenci za korištenje Microsoftovih proizvoda i usluga za period od 1. srpnja.2024. do 30. lipnja.2025. godine po okvirnom sporazumu broj 1/2022 (KLASA: 406-01/22-04/09, URBROJ: 535-04-01/1-22-01 od 13. srpnja 2022. godine).

Postupak nabave licenci za korištenje Microsoftovih softverskih proizvoda i usluga za Zavod kao korisnika središnje javne nabave proveo je Središnji državni ured za središnju javnu nabavu i sklopio obvezujući okvirni sporazum s odabranom Zajednicom ponuditelja SPAN d.o.o., Koturaška 47, 10000 Zagreb, OIB 19680551758 i COMBIS d.o.o., Radnička cesta 21, 10000 Zagreb, OIB 91678676896, za razdoblje primjene od 1. srpnja 2022. godine do 30. lipnja 2025. godine.

II.

Sredstva za nabavu iz točke I. ove Odluke za period primjene od 1. srpnja 2024. do 30. lipnja 2025 godine u ukupnom iznosu od 313.118,59 eura bez PDV-a odnosno 391.398,24 eura s PDV-om osigurana su Financijskom planu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za 2024. godinu i projekciji plana za 2025. i 2026. godinu („Narodne novine“, broj 149/23.), Administracija i upravljanje obveznim zdravstvenim osiguranjem – aktivnost A600008, na poziciji 3235 – zakupnine i najamnine.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/176
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik
Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda
za zdravstveno osiguranje
Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Na osnovi članka 24. točke 12. i članka 36. stavka 2. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („Narodne novine“, broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

O D L U K U

o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za provedbu postupka nabave mrežne opreme

I.

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) za provedbu postupka nabave mrežne opreme.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi do 125.000,00 eura bez PDV-a, odnosno planirana vrijednost iznosi do 156.250,00 eura s PDV-om za razdoblje od 36 mjeseci.

II.

Sredstva za nabavu iz točke I. ove Odluke osigurana su u Financijskom planu Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za 2024. godinu i projekciji plana za 2025. i 2026. godinu („Narodne novine“, broj 149/23.), Rashodi za nabavu nefinancijske imovine – aktivnost K600000, na poziciji 4221 – Uredska oprema i namještaj.

III.

Postupak nabave iz točke I. ove Odluke izvršit će se otvorenim postupkom javne nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16. i 114/22. – u daljnjem tekstu: Zakon).

IV.

Ovlašćuje se ravnatelj Zavoda da sukladno Zakonu provede postupak nabave iz točke I. ove Odluke te sklopi ugovor s odabranim ponuditeljem kojim će se urediti međusobna prava i obveze ugovornih strana u svezi predmeta nabave iz točke I. ove Odluke.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/177
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik
Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda
za zdravstveno osiguranje
Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Na osnovi članka 24. točke 13. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje («Narodne novine», broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.), a u svezi članka 16. stavka 1. točke 15. Pravilnika o mjerilima za stavljanje lijekova na listu lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje kao i načinu utvrđivanja cijena lijekova koje će plaćati Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje te načinu izvještavanja o njima („Narodne novine“ 33/19., 72/23. i 87/23.), Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

ODLUKU
o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za sklapanje Ugovora o razmjeni podataka i etičkom postupanju s nositeljima odobrenja za stavljanje lijekova u promet u Republici Hrvatskoj

Članak 1.

(1) Ovom Odlukom daje se prethodna suglasnost ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) za sklapanje Ugovora o razmjeni podataka i etičkom postupanju s nositeljima odobrenja za stavljanje lijekova u promet u Republici Hrvatskoj.

(2) Ugovorom o razmjeni podataka i etičkom postupanju uređuju se međusobni odnosi i postupanja između nositelja odobrenja za stavljanje lijeka u promet u Republici Hrvatskoj odnosno ovlaštenog predstavnika nositelja odobrenja i Zavoda koja se odnose na etičko postupanje i razmjenu odnosno promjene podataka vezanih za lijekove koji se već nalaze na listi lijekova Zavoda ili se predlažu za stavljanje na listu lijekova Zavoda.

(2) Prijedlog Ugovora o razmjeni podataka i etičkom postupanju sastavni je dio ove Odluke.

Članak 2.

Ovlašćuje se ravnatelja Zavoda za sklapanje Ugovora o razmjeni podataka i etičkom postupanju iz članka 1. ove Odluke.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA : 025-04/24-01/178
URBROJ : 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik
Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda
za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl.iur.



Na osnovi članka 24. točke 12. i članka 36. stavka 2. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („Narodne novine“, broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.), Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

ODLUKU

o izmjeni Odluke o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za nabavu radova na uređenju poslovnog prostora u Crikvenici

I.

U Odluci o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za nabavu radova na uređenju poslovnog prostora u Crikvenici (KLASA: 025-04/24-01/20, URBROJ: 338-01-01-24-01 od 31. siječnja 2024. godine) u točki I. stavak 2. mijenja se i glasi:

„Procijenjena vrijednost nabave radova iz točke I. ove Odluke iznosi 66.350,00 eura (bez PDV-a) odnosno planirana vrijednost iznosi 82.937,50 eura (s PDV-om).“

II.

Ova Odluka stupa na snagu s danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/179
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Na osnovi članka 24. točke 13. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („Narodne novine“, broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

ODLUKU

o prihvaćanju ponuda za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznoga zdravstvenog osiguranja

Članak 1.

Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje prihvaća ponude ponuditelja za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznoga zdravstvenog osiguranja.

Popis ponuditelja iz stavka 1. ovoga članka s naznačenim datumom početka rada za provođenje primarne zdravstvene zaštite iz obveznoga zdravstvenog osiguranja utvrđeni su u tablicama 1.a i 1.b, a za provođenje specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite u tablici 2., koje su sastavni dio ove Odluke.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/182
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik
Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda
za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Tablica 1.a Ponudeni sadržaji primarne zdravstvene zaštite

Red. broj.	Regionalni ured/ Područna služba	DJELATNOST	ZDRAVSTVENA USTANOVA	HPT broj i naziv	Ulica i kućni broj	Naziv županije	Broj ponuđenih timova	Stanje mreže
1	Rijeka	higijensko-epidemiološka zdravstvena zaštita	Nastavni Zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije	51000 Rijeka	Krešimirova 52 a	Primorsko-goranska	1	-1
2	Rijeka	zdravstvena zaštita mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti	Nastavni Zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije	51000 Rijeka	Krešimirova 52 a	Primorsko-goranska	1	-2

Tablica 1.b Ponudeni timovi u djelatnosti hitne medicine i sanitetskog prijevoza u skladu s Mrežom hitne medicine i sanitetskog prijevoza (NN 134/23.)

Red. broj	Zavod za hitnu medicinu	Lokacija	Broj ponuđenih timova				Medicinsko-prijavno-dojavna jedinica - broj radnika	Datum početka rada
			T1	T2	Pripravnost	Sanitetski prijevoz		
1	Zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije	Varaždin		5				10.6.2024
						0,5		1.3.2024
		Ukupno	0	5	0	0,5	0	

Tablica 2. Ponudeni sadržaji specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite

Regionalni ured/Područna služba	Djelatnost	Ustanova/ordinacija	Grad/općina	Broj dodatnih timova/lab. tehničara*	Datum početka rada
Regionalni ured Zagreb	Interna medicina	Dom zdravlja Zagreb - Istok	Zagreb	0,2	1.7.2024
Regionalni ured Zagreb	Klinička citologija	Dom zdravlja Zagreb - Zapad	Zagreb	1*	1.7.2024

* broj zdravstveno - laboratorijskih tehničara

Na osnovi članka 24. točke 13. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („Narodne novine“, broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.) i članka 100. stavka 2. Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja („Narodne novine“, broj 56/17., 73/17.- ispravak, 30/18., 35/18. – ispravak 119/18., 32/19., 62/19., 94/19., 104/19., 22/20., 84/20., 123/20. i 147/20., 12/21., 45/21., 62/21., 144/21. i 10/22., 63/22., 68/22., 78/22., 115/22. 133/22., 156/22., 7/23. – ispravak, 14/23., 37/23., 50/23.-ispravak, 58/23. i 131/23., 134/23., 25/24. i 51/24.) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

ODLUKU

o izmjeni Odluke o utvrđivanju maksimalnih iznosa sredstava za provođenje bolničke i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite iz obveznoga zdravstvenog osiguranja

Članak 1.

U Odluci o utvrđivanju maksimalnih iznosa sredstva za provođenje bolničke i specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite iz obveznoga zdravstvenog osiguranja (KLASA: 025-04/24-01/137, URBROJ: 338-01-01-24-01 od 11. lipnja 2024. godine) tablica iz članka 1. stavka 2. mijenja se i sastavni je dio ove Odluke.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/183
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik
Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda
za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Tablica 1b: Maksimalni mjesečni iznos sredstava za VII. -XII. 2024. (u EUR)

R. br.	Naziv ustanove	Osnovni iznos sredstava za zdravstvenu zaštitu		Iznos sredstava za posebno ugovorene postupke									Maksimalno mjesečni iznos sredstava (osnovna sredstva + sredstva za provođenje posebno ugovorenih postupaka)	
		Ukupni maksimalni iznos osnovni iznos sredstava za zdravstvenu zaštitu	MR	CT	Holter EKG	UZV srca	Ergometrija	Operacija katarakte	UZV dojke	UZV kthmjake	Gastroskopia	Maksimalni mjesečni iznos sredstava za provođenje posebno ugovorenih postupaka	III. = I. + II.	
47	THALASOTHERAPIJA CRKVENICA - SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU PRIMORSKO GORANSKE ŽUPANIJE	373.178,01	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	II.	III. = I. + II.	
48	S.B THALASOTHERAPIJA OPATIJA - SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU BOLESTI SRCA, PLUCA I REUMATIZMA	681.744,33	58.548,76	64.728,49	16.486,95	19.757,61	15.320,07		197,46	38,29		175.077,63	856.821,96	
49	S.B ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU VARAŽDINSKE TOPLICE	1.400.110,37											1.400.110,37	
50	DIJEČJA BOLNICA SREBRNJAK	844.450,04											844.450,04	
51	S.B ZA PRODUŽENO LIJEČENJE - DUGA NEGA	497.818,13											497.818,13	
52	S.B ZA ZAŠTITU DIJECE SA NEUROPAZOVJIM I MOTORICKIM SMETNUTIMA	597.024,47											597.024,47	
53	S.B ZA KRONIČNE BOLESTI DIJEČJE DOB	411.949,84											411.949,84	
54	S.B ZA RIJEDNE BOLESTI	576.970,40											576.970,40	
55	UOST ZA PALIJAT ZDRAVSTVENU SKRB- HOSPICIJ MARIJA KRUCIFIKSA KOZULIC	58.177,86											58.177,86	
56	K.ZA PSIHIJATRIJU VARAŽDE	2.284.187,50		12.610,26								12.610,26	2.306.797,76	
57	P.1. OPĆA	90.388,98											90.388,98	
58	NEUROPSIJHIJATRIJSKA BOLNICA DR. IVAN BAREBOT POPOVAČA	1.822.973,28											1.822.973,28	
59	ZDRAVSTVA SPECIJALNA BOLNICA	873.057,26											873.057,26	
60	KLINIKA ZA PSIHIJATRIJU SVETI IVAN	1.467.198,39											1.467.198,39	
61	S SVETI PAVEL STRIČAC	397.743,29											397.743,29	
62	P.2. BULJAN	872.710,21											872.710,21	
63	P.3. B.ZA DIJEČJU HIGIJENU UKUPNO	324.621,99											324.621,99	
		183.925.606,94	2.208.472,38	2.223.773,88	311.693,66	561.720,80	263.152,42	1.836.075,05	370.998,98	106.818,42	167.708,37	8.150.413,96	202.076.020,90	

*Iznos sredstava određeni za svaku postupak, izračunat prema navedenim uvjetima postupaka

Na osnovi članka 24. točke 13. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („Narodne novine“, broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14. 83/15. i 108/21.) i članka 106. stavka 1. Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja ("Narodne novine", broj 56/17., 73/17.- ispravak, 30/18., 35/18. – ispravak 119/18., 32/19., 62/19., 94/19., 104/19., 22/20., 84/20., 123/20., 147/20., 12/21., 45/21., 62/21., 44/21., 10/22., 63/22., 68/22., 78/22., 115/22., 133/22., 156/22., 7/23. – ispravak, 14/23., 37/23., 50/23. ispravak, 58/23., 131/23., 134/23., 25/24. i 51/24.) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju sredstava koja se ne uračunavaju u maksimalno utvrđeni iznos novčanih sredstava bolničkih zdravstvenih ustanova

Članak 1.

U Odluci o utvrđivanju sredstava koja se ne uračunavaju u maksimalno utvrđeni iznos novčanih sredstava bolničkih zdravstvenih ustanova (KLASA: 025-04/24-01/138, URBROJ: 338-01-01-24-1 od 11. lipnja 2024. godine) u članku 2. stavku 1. iza podstavka 6. briše se točka i dodaje se podstavak 7. koji glasi:

"- posebno skupe lijekove koji se primjenjuju na razini bolničke i specijalističko - konzilijarne zdravstvene zaštite u ugovornim bolničkim zdravstvenim ustanovama u skladu s općim aktom Zavoda u Tablici 4."

U stavku 2. brojevi: »1, 2, 3, 5, 6a, 6b, 7 i 8« zamjenjuju se brojevima:» 1, 2, 3, 4, 5, 6a, 6b, 7 i 8«.

Članak 2.

U članku 3. stavku 3. brojevi: »1., 2., 5. i 6. « zamjenjuju se brojevima: »1., 2., 5., 6. i 7.«

Iza stavka 5. dodaje se stavak 6. koji glasi:

»Obračunavanje i plaćanje troškova za posebno skupe lijekove iz članka 2. stavka 1. podstavka 7. ove Odluke provodi se u skladu s općim aktom Zavoda kojim se utvrđuje popis posebno skupih lijekova utvrđenih osnovnom listom lijekova Zavoda «

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/184
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik
Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda
za zdravstveno osiguranje

Tomislav Dulibić, dipl. iur.



Tablica 4. Sredstva za posebno skupe lijekove

Šifra zdravstvene ustanove	Zdravstvena ustanova	Mjesečni limit za mjesec siječanj 2024 u EUR	Mjesečni limit za mjesec veljaču 2024 u EUR	Mjesečni limit za mjesec ožujak 2024 u EUR	Mjesečni limit za mjesec travanj 2024 u EUR	Mjesečni limit za mjesec svibanj 2024 u EUR	Mjesečni limit za mjesec lipanj 2024 u EUR	Prijedlog mjesečnog limita za mjesec srpanj 2024 u EUR	Prijedlog mjesečnog limita za mjesec kolovoz 2024 u EUR	Prijedlog mjesečnog limita za mjesec rujan 2024 u EUR	Prijedlog mjesečnog limita za mjesec listopada 2024 u EUR	Prijedlog mjesečnog limita za mjesec studeni 2024 u EUR	Prijedlog mjesečnog limita za mjesec prosinac 2024 u EUR
023902396	K.B.C.OSIJEK	2.326.454,00	2.326.454,00	2.326.454,00	2.326.454,00	2.326.454,00	2.326.454,00	2.478.776,34	2.848.187,38	2.616.531,16	2.960.676,30	2.960.676,30	2.960.676,30
026102617	K.B.C.RUEKA	2.155.989,00	2.155.989,00	2.155.989,00	2.155.989,00	2.155.989,00	2.155.989,00	2.390.073,04	2.412.335,40	2.704.638,21	3.020.050,42	3.020.050,42	3.020.050,42
004400445	K.B.C.SESTRE MILOSRDNICE	4.093.088,00	4.093.088,00	4.093.088,00	4.093.088,00	4.093.088,00	4.093.088,00	4.257.370,52	4.788.165,03	5.103.582,64	5.127.022,92	5.127.022,92	5.127.022,92
029602963	K.B.C.SPLIT	3.056.396,00	3.056.396,00	3.056.396,00	3.056.396,00	3.056.396,00	3.056.396,00	3.380.768,79	3.782.115,60	3.852.004,68	4.014.273,61	4.014.273,61	4.014.273,61
0065200621	K.B.C.ZAGREB	10.925.296,00	10.925.296,00	10.925.296,00	10.925.296,00	10.925.296,00	10.925.296,00	12.178.942,17	13.188.325,29	12.400.237,97	14.854.828,55	14.854.828,55	14.854.828,55
047804785	K.B.DUBRAVA	892.032,00	892.032,00	892.032,00	892.032,00	892.032,00	892.032,00	1.302.408,64	1.302.408,64	1.302.408,64	1.356.690,37	1.356.690,37	1.356.690,37
005200520	K.B.MERKUR	808.018,00	808.018,00	808.018,00	808.018,00	808.018,00	808.018,00	999.846,40	920.696,93	1.000.005,47	1.024.471,45	1.024.471,45	1.024.471,45
004200420	K.B.SVETI DUH	190.928,00	190.928,00	190.928,00	190.928,00	190.928,00	190.928,00	224.728,91	269.429,33	224.728,91	252.987,65	252.987,65	252.987,65
311031102	KLINIKA ZA DječJE BOLESTI ZAGREB	93.539,00	93.539,00	93.539,00	93.539,00	93.539,00	93.539,00	174.822,76	174.822,76	174.822,76	145.513,38	145.513,38	145.513,38
048004804	D.B.SREBRNJAK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
046604669	O.B.BELOVAR	22.443,00	22.443,00	22.443,00	22.443,00	22.443,00	22.443,00	41.441,09	41.441,09	41.441,09	41.360,91	41.360,91	41.360,91
046104615	Z.B.ČAKOVEC	159.765,00	159.765,00	159.765,00	159.765,00	159.765,00	159.765,00	141.146,45	161.210,81	169.600,16	188.892,19	188.892,19	188.892,19
041704729	O.B.DUBROVNIK	464.705,00	464.705,00	464.705,00	464.705,00	464.705,00	464.705,00	450.975,46	450.975,46	500.757,94	595.124,13	595.124,13	595.124,13
265626560	O.B.GOSPIĆ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
050805088	O.B.KARLOVAC	139.953,00	139.953,00	139.953,00	139.953,00	139.953,00	139.953,00	168.390,02	159.514,91	159.514,91	159.514,91	159.514,91	159.514,91
352635266	O.B.KIN OPCA I VETER.BOL.HRVATSKI PONOS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
046904697	O.B.KOPRIVNICA	113.664,00	113.664,00	113.664,00	113.664,00	113.664,00	113.664,00	122.417,09	114.745,14	110.259,66	107.234,12	107.234,12	107.234,12
045604568	O.Z.B.NAŠICE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
341734179	O.B.NOVA GRADIŠKA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
266626661	O.B.OGULIN BOL.BRANITELJA DOM.RATA OGULIN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
347334733	O.B.PAKRAC	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
044904495	O.B.POŽEGA	172.958,00	172.958,00	172.958,00	172.958,00	172.958,00	172.958,00	160.410,75	198.206,63	195.833,16	204.063,81	204.063,81	204.063,81
049904990	O.B.PULA	719.990,00	719.990,00	719.990,00	719.990,00	719.990,00	719.990,00	840.541,39	736.500,22	688.194,89	614.723,49	614.723,49	614.723,49
045404542	O.B.SISAK	26.102,00	26.102,00	26.102,00	26.102,00	26.102,00	26.102,00	34.927,94	34.927,94	34.927,94	36.248,84	36.248,84	36.248,84
046204628	O.B.SL.BROD	614.591,00	614.591,00	614.591,00	614.591,00	614.591,00	614.591,00	521.624,50	562.532,06	612.219,84	761.987,61	761.987,61	761.987,61
051105110	O.B.SIBENIK	413.924,00	413.924,00	413.924,00	413.924,00	413.924,00	413.924,00	359.262,98	469.161,45	398.141,26	443.831,02	443.831,02	443.831,02
047404744	O.B.VARAŽDIN	353.517,00	353.517,00	353.517,00	353.517,00	353.517,00	353.517,00	364.192,94	385.357,53	364.192,94	393.340,38	393.340,38	393.340,38
050105019	O.Z.B.VINKOVCI	10.686,00	10.686,00	10.686,00	10.686,00	10.686,00	10.686,00	13.278,66	10.245,16	10.245,16	19.652,85	19.652,85	19.652,85
047604760	O.B.VIROVITICA	135.259,00	135.259,00	135.259,00	135.259,00	135.259,00	135.259,00	153.371,84	155.996,52	153.371,84	160.436,95	160.436,95	160.436,95
309430941	N.M.B.VUKOVAR	8.111,00	8.111,00	8.111,00	8.111,00	8.111,00	8.111,00	18.676,88	18.676,88	18.676,88	22.214,30	22.214,30	22.214,30
045604563	O.B.ZABOK I BOL.HRVATSKIH VETERANA	2.921,00	2.921,00	2.921,00	2.921,00	2.921,00	2.921,00	4.903,13	4.903,13	5.780,47	4.903,13	4.903,13	4.903,13
049704974	O.B.ZADAR	727.621,00	727.621,00	727.621,00	727.621,00	727.621,00	727.621,00	619.673,06	793.247,83	627.192,04	870.371,06	870.371,06	870.371,06
033203326	S.B.KRAPINSKE TOPLICE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
035703571	S.B.NAF TALAN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
048904899	S.B.THALASSOTHERAPIA OPATIJA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00
007100710	KLINIKA ZA INFEKTIVNE BOLESTI ZAGREB	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SVEUKUPNO	28.627.950,00	28.627.950,00	28.627.950,00	28.627.950,00	28.627.950,00	28.627.950,00	31.422.971,74	34.004.129,11	33.489.320,61	37.400.414,34	37.400.414,34	37.400.414,34

Na osnovi članka 24. točke 13. Statuta Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje („Narodne novine“, broj 18/09., 33/10., 8/11., 18/13., 1/14., 83/15. i 108/21.) i članka 74. Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalima („Narodne novine“, broj 62/19., 40/20., 81/20. i 156/22.) Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje na 6. sjednici održanoj 25. lipnja 2024. godine donijelo je

ODLUKU
o prihvaćanju ponuda za sklapanje ugovora o isporuci ortopedskih i drugih pomagala osiguranim osobama Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Članak 1.

Ovom Odlukom Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) prihvaća ponude pravnih odnosno fizičkih osoba koje do sada nisu imale sklopljene ugovore o isporuci ortopedskih i drugih pomagala osiguranim osobama sa Zavodom te ponuditelja pravnih odnosno fizičkih osoba koje već imaju sklopljene ugovore o isporuci ortopedskih i drugih pomagala osiguranim osobama sa Zavodom za nove lokacije isporuke ortopedskih i drugih pomagala.

Popis ponuditelja iz stavka 1. ovoga članka za isporučitelje ortopedskih i drugih pomagala utvrđen je u Tablici koja je sastavni dio ove Odluke.

Članak 2.

Zavod će s ponuditeljima iz članka 1. ove Odluke sklopiti ugovore kojim će se urediti provođenje isporuke ortopedskih i drugih pomagala od dana stupanja na snagu ove Odluke u skladu s Pravilnikom o ortopedskim i drugim pomagalima.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 025-04/24-01/185
URBROJ: 338-01-01-24-01
Zagreb, 25. lipnja 2024. godine

Predsjednik Upravnog vijeća
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje
Tomislav Dulibić, dipl. iur.



RB	Regionalni ured/ Područna služba sjedišta ponuditelja	OIB ponuditelja	Naziv ponuditelja	Adresa sjedišta		Adresa maloprodajne lokacije		Predlaže se sklapanje ugovora za sljedeća pomagala		Datum početka rada
				Grad	Ulica i kućni broj	Grad	Ulica i kućni broj	Klasa medicinskih proizvoda (promet na malo)	Skupina pomagala (proizvodna dozvola)	
2.	Zagreb/Zagreb	92486089820	LEPOTA ZDRAVLJA d.o.o.	Marija Bistrica	Ulica kralja Tomislava 24	Split	Šoltanska 2	III		dan donošenja odluke Upravnog vijeća Zavoda
3.	Zagreb/Zagreb	92486089820	LEPOTA ZDRAVLJA d.o.o.	Marija Bistrica	Ulica kralja Tomislava 24	Zabok	Matije Gupca 74	III		dan donošenja odluke Upravnog vijeća Zavoda
4.	Zagreb/Zagreb	92486089820	LEPOTA ZDRAVLJA d.o.o.	Marija Bistrica	Ulica kralja Tomislava 24	Ivančić-Grad	Pekupska 2	III		dan donošenja odluke Upravnog vijeća Zavoda
5.	Zagreb/Zagreb	92486089820	LEPOTA ZDRAVLJA d.o.o.	Marija Bistrica	Ulica kralja Tomislava 24	Požega	Ulica dr. Filipa Potrebice 7	III		dan donošenja odluke Upravnog vijeća Zavoda
6.	Zagreb/Zagreb	86131718762	OPTIKOM ERJAVEC d.o.o.	Zagreb	Ilica 47	Ivančić-Grad	Moslavačka 3	II b		dan donošenja odluke Upravnog vijeća Zavoda

7.	Zagreb/Zagreb	86131718762	OPTIKOM ERJAVEC d.o.o.	Zagreb	ilica 47	Zagreb	Ozaljska 52	II b		dan donošenja odluke Upravnog vijeća Zavoda
8.	Zagreb/Zagreb	86131718762	OPTIKOM ERJAVEC d.o.o.	Zagreb	ilica 47	Kutina	Kolodvorska 25	II b		dan donošenja odluke Upravnog vijeća Zavoda
9.	Zagreb/Zagreb	86131718762	OPTIKOM ERJAVEC d.o.o.	Zagreb	ilica 47	Varaždin	Augusta Šenoa 8	II b		dan donošenja odluke Upravnog vijeća Zavoda